

除夕起連辦三天 逾千商戶參與

全港購物節

薄利多銷益街坊



【香港商報訊】記者潘仲男報道：全港各區工商聯發起於下周一(31日)除夕舉辦一連三日的「全港購物節」，讓廣大市民享受折扣優惠，盡情購物。

同時，透過薄利多銷提高商戶及品牌知名度並創造商機。預計是次會有逾200個品牌，1000多間商戶參與活動。全港各區工商聯指出，按本年7月1日推出的同類型活動「全港企業慶回歸」推算，3日購物節將為有關商戶額外帶來達600萬元消費額。

優惠最多5折涉衣食住行

全港各區工商聯近日已就「全港購物節」在各區派發禮品、年歷卡及財神等進行宣傳活動。全港各區工商聯會長李鑾麟昨日在其中一場活動中表示，「全港購物節」的商戶折扣優惠介乎95折至5折，主要涉及衣、食、住範疇，相信可為每個家庭省約500元開支，對基層家庭特別有幫助。

他續稱，商戶以優惠價格銷售產品，可在增加營業額同時坐收宣傳之效，生意將越做越旺，商戶對活動相當歡迎。與「全港企業慶回歸」比較，今次有達50%的商戶上次未有參與活動，至於整個活動則預計與上次相若，有1000多間商戶參與，截至昨日已確認的則有

800多間商戶。

市民可上活動網站瀏覽詳情

就參與活動的商戶名單及折扣優惠等細節，市民可上活動網站 <http://www.allshoppinghk.com> 瀏覽詳情。李鑾麟指出，稍後將會派發宣傳單張，亦會在舉辦當日於免費報紙登出廣告。參與的商戶會於門外貼上有關活動的貼紙，以供市民識別。他指出，宣傳有關活動的費用約涉及50萬元，但得到不少參與活動的商戶成為贊助商，全港各區工商聯實際需要支付的費用不多。

今年7月1日舉辦「全港企業慶回歸」時，正好碰上回歸大遊行，有指該活動是為了減少上街人數，是次活動則會遇上元旦遊行。

部分已知參與商戶一覽

折扣	名稱	種類
低至5折	鱷魚恤	服飾
燕窩7折	泰鳳燕窩行	食材
9折	Amarzing Fashion	服飾
9折	恒豐家庭用品批發	家庭電器
每消費滿100元，折扣10元	中華書局	書店
低至97折/及有個別1元商品	美家超級市場	食品

冀累積經驗後每月辦一次

李鑾麟指出，活動構思是一早便有，在7月時亦會透露希望在收集經驗後，至少每半年舉辦一次同類型活動，在惠及市民同時促進經濟達致多方共贏。當時根本不知道元旦會有遊行，且今次活動是聖誕及元旦的連續假期，只是希望全港能普天同慶歡度節日。

他續稱，日後或會考慮避免在7月1日舉辦有關活動，以防再被亂扣帽子，影響活動成效。他又說，最好是能每月舉辦一次，但相信要累積2至3年經驗後才有望成功。



全港各區工商聯昨在深水埗街頭派發禮品，宣傳「全港購物節」，市民爭相索取禮物。左為會長李鑾麟落力宣傳。
記者洪志富攝

會展美食節推一毫消費引客

【香港商報訊】記者周偉立報道：為鼓勵市民在聖誕佳節期間購物的意願，市場人士想方設法以「吃喝玩樂玩」及港幣一毫子「消費」引客！「第11屆香港冬季購物節暨第6屆智能家居及電子消費品展」及「第11屆冬日美食節」，將於本周三至周六（25至28日），一連四日在會議展覽中心1號及3號館揭幕，將予入場人士意想不到的驚喜。

同場有三展覽設分流管制

據主辦機構引述統計數字顯示，展覽會去年入場參觀人次超過100萬（比2012年增長9%），總營業額達6.82億元（比2012年增長18%），本地訪客超過89%。預計今年的入場人數、銷售額均會上升。主辦機構今年特別重新安排分流管制，並加派人手在場協助，務必為在場人士提供一個舒適且安全的購物環境。

據介紹，今年展場內將提供一站式「吃」、「喝」、「玩」、「樂」，滿足聖誕一家大小外出消費玩樂的元素。主辦機構今年重新將「第11屆香港冬季購物節」劃分為7大展區——「D.I.Y.自家品牌區」、「特色精品禮品區」、「兒童嬰兒產品區」、「美容護膚健康區」、「流行服飾時裝區」、「生活百貨區」及「智能家電及電子消費品展區」。除了繼續提供優質實用之生活百貨和潮流資訊外，更可一次過飽覽電子新產品和智能科技家電，讓用家享受更舒適的家居生活及更大的樂趣，生活將會更方便及自在。

展場提供一站式吃喝玩樂

主辦機構今年新增設“Game Weekly Xbox 360 Game Zone”及“環球UML Hobby館”，免費任玩5款老少咸宜的Xbox 360遊戲，包括「Forza Horizon with Racing Wheel」、「Lego Marvel Super Heroes」、「FIFA 14」、「Dance Central 3」及「Kinect Sports」。為照顧一衆收藏家和玩家，展區內備有最新款流行的玩具人偶模型，極具收藏價

值，包括：「鐵甲奇俠」系列及「超人：鋼鐵英雄」等。入場人士不單可以先睹為快，更可以驚喜優惠價購買。喜愛 Xbox 360 和玩具人偶的玩家們不能錯過。

香港冬日美食節有來自香港、日本、韓國、新加坡、泰國、印度等多地的美食佳餚及傳統食材，務求讓入場人士嘗盡各國飲食文化及風味。場內共劃分九大美食專區——「本地美食園」、「韓國食品館」、「東南亞風味特色區」、「日本潮食區」、「嬰兒食品區」、「賀年、糧油及參茸海味薈」和「國際品酒嘉年華」以及新增設之「甜品天地」和「健康及綠色食品區」。多間來自歐洲、美洲、澳洲及南美等地的酒莊，將引入地道酒品及多款佐酒高級食材。

免費試食成焦點

一如以往，香港冬日美食節設有衆多優惠和免費試食專區，亦備有多款低至一毫子之美食款待市民，例必成為傳媒爭相報道焦點。備受矚目的場內優惠包括：免費台灣查理布丁和免費

「第11屆香港冬季購物節暨第6屆智能家電及電子消費品展」及「第11屆冬日美食嘉年華」展覽詳情

日期/時間	2013年12月25至27日(上午10時至晚上9時)、28日(上午10時至晚上7時)
地點	香港會議展覽中心1號及3號館
主辦機構網址	http://www.hka.com.hk
參展攤位	逾800個

一毫優惠大放送列表

會場優惠	產品	名額
1毫/隻	蒜蓉燒龍蝦	每日30隻(每日早上10時正開始)
1毫/份	鵝肝多士	每日30件(每日下午6時正開始)
1毫/鍋	千層火鍋	限量5鍋(只限12月25日早上10時正開始)

一元優惠大放送列表

1元/條	海參	限量2400條
1元/份	大囍慶正宗潮州辣椒油	每日100份(只限12月25至26日)
1元/包	西班牙36個月火腿	限量10包
1元/袋	貓頭鷹淡奶咖啡	每日100袋
1元/支	五草茶/初菊露	每日首50名(每人限買2支)
1元/盒	茶茶是道	限量100盒(只限12月25日)

專家倡多與子女作溝通

香港家庭教育學院總監狄志遠表示，調查反映學童的壓力指數超出負荷，而大部分的學童認為壓力來自父母的要求及安排，這會破壞親子關係及令學童的學習缺乏興趣，值得社會留意的是，應呼籲家長反思對子女的要求和安排是否合適，包括為子女安排密密麻麻的時間表，望子成龍及望女成鳳的期望，子女是否能夠負擔得起。

狄志遠又建議家長多與子女有更親密的行為，及情感的溝通，以建立良好親子關係，例如小學生的家長可以多與子女進行親子活動，透過活動培養親子感情，中學的家長可多與子女傾訴，讓子女明白父母是他們永遠支持者，在子女面對任何困難的時候，父母都願意為子女分憂解難。

調查數據顯示，八成半受訪家庭月入1.5萬元以下，近八成受訪家庭居於面積150呎以下的劏房。調查又發現，近八成受訪家庭沒有獨立書桌給子女使用，更有八成半受訪者子女不可邀請朋友到家裏玩和參加課外活動。

關學聯組織幹事林敏華表示，居住在惡劣住屋環境的學童的身心發展受到不同程度影響，建議政府向中、小學生提供每月200元的課外活動津貼，推行低收入家庭生活補助，全面取締劏房，增加公屋供應，以解決低收入家庭的住屋問題。

逾三成學童壓力超負荷

團體調查

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：聖誕節是普天同慶的大日子，但港童放假仍然忙於補習及上課外活動，壓力在放假期間反而有增無減。香港家庭教育學院一項調查發現，超過94%港童下課後需要補習，補習後有逾90%港童要參加課外活動、逾70%港童希望與家人和朋友一起度過開心聖誕。

壓力多來自父母要求安排

香港家庭教育學院於11月10日至22日期間，成功訪問327名小三至中二學童，發現逾40%香港小學生每天上課時間長達7小時，44%更長達8小時或以上，就算下課後

居住環境劣妨礙學童發展

問卷調查

【香港商報訊】實習記者王卓軒報道：關注學童發展權利聯席於今年10月至11月中，以問卷形式訪問145個低收入家庭，調查居住環境對學童身心發展的影響。結果顯示，租金和子女學習費用令家長最感受壓力，有九成受訪者認為子女的身心發展於不同程度上受到住屋環境影響。關學聯建議政府將課外活動津貼納

入學生資助制度，推行低收入家庭生活補貼及增建公屋。

團體促設活動津貼助貧童

關學聯是次調查訪問了145個低收入家庭，涉及223名兒童。當中近八成受訪家庭為3至4人，有七成受訪家庭中只有1人在職，而子女年齡多集中在3至11歲，逾九成正在學。

專家倡多與子女作溝通

香港家庭教育學院總監狄志遠表示，調查反映學童的壓力指數超出負荷，而大部分的學童認為壓力來自父母的要求及安排，這會破壞親子關係及令學童的學習缺乏興趣，值得社會留意的是，應呼籲家長反思對子女的要求和安排是否合適，包括為子女安排密密麻麻的時間表，望子成龍及望女成鳳的期望，子女是否能夠負擔得起。

狄志遠又建議家長多與子女有更親密的行為，及情感的溝通，以建立良好親子關係，例如小學生的家長可以多與子女進行親子活動，透過活動培養親子感情，中學的家長可多與子女傾訴，讓子女明白父母是他們永遠支持者，在子女面對任何困難的時候，父母都願意為子女分憂解難。

調查數據顯示，八成半受訪家庭月入1.5萬元以下，近八成受訪家庭居於面積150呎以下的劏房。調查又發現，近八成受訪家庭沒有獨立書桌給子女使用，更有八成半受訪者子女不可邀請朋友到家裏玩和參加課外活動。

關學聯組織幹事林敏華表示，居住在惡劣住屋環境的學童的身心發展受到不同程度影響，建議政府向中、小學生提供每月200元的課外活動津貼，推行低收入家庭生活補助，全面取締劏房，增加公屋供應，以解決低收入家庭的住屋問題。

環保魔珠珠金暗結享殊榮

「明天小小科學家」獎勵活動一直有中國青

羅觀宇勇奪中國青少年諾獎



羅觀宇(左二)展示獎座並與盧焯桐(右二)、岑樂怡(左一)及葉俊延合照。

「明天小小科學家」港生得獎名單

姓名	學校	項目	獎項	獎金(人民幣)
羅觀宇	英皇書院	環保魔珠——珠「金」暗結	「明天小小科學家」稱號、最佳展位獎	5萬元
盧焯桐	迦密柏雨中學	研究廚餘中不同蔬果種籽的抗氧化能力和殺菌作用	二等獎	1萬元
葉俊延	迦密柏雨中學	研究以排鹽效應化淡海水，除去鹽分，低成本製造飲用水之可行性	二等獎	1萬元
岑樂怡	聖保祿學校	美拉德反應的影響因素與應用研究	三等獎	1千元

閱讀在葵青3天迎客3萬

【香港商報訊】由葵青閱讀文化協會與香港書刊業商會合辦的首屆「閱讀在葵青」昨日下午結束，一連3日共吸引3萬人次入場，當中不少家長更帶同子女到場「掃書」。

何太太與5歲的囡囡柔，專程由藍田到葵涌運動場買書。她指孩子年紀小，過節難免會希望收到禮物，這次她藉機教導女兒「書中自有黃金屋」，令女兒明白獲得好書比得到其他玩具更有意義。